

Отчет
по плану мероприятий в рамках 12
Недели антикоррупционных инициатив МКУК «Межпоселенческая
библиотека имени К.Г.Паустовского» МО «Базарносызганский район»
с 05.12.22 по 09.12.22 г.

9 декабря во всем мире отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В библиотеках МКУК «Межпоселенческая библиотека имени К.Г.Паустовского» прошли информационные мероприятия, посвященные борьбе с этим негативным социальным явлением.



6 декабря в Центральной библиотеке прошел урок права «Преступление и наказание», для учащихся 8 класса СШ №1. В ходе мероприятия библиотекарь рассказала об этом сложном явлении, которое затрагивает все страны и регионы, подрывает государственный строй и останавливает экономическое развитие любой страны, даже самой развитой. Разбирали формы, виды коррупции. Всем присутствующим были розданы памятки «Стоп коррупция» с информацией что нужно знать о коррупции.



8 декабря Детская библиотека подготовила викторину «Я имею право». Юным читателям рассказали о фактах коррупции, разобрали злободневные ситуации и виды ответственности. Участники мероприятия обсуждали, что такое взятка, подкуп, и какое наказание ждет за эти деяния, кто может быть привлечен к уголовной ответственности за получение взятки. Юные читатели поделились своими размышлениями о том, почему коррупция – это социальное зло.

9 декабря Папузинская модельная библиотека предложила читателям на странице в соцсети Вк информационный сообщение «Коррупция – социальное зло». В статье дали общее представление о коррупции, особенностях ее проявления в различных сферах.

<https://vk.com/club203491051>

В сельских библиотеках была подготовлена информационно-книжная выставка «Я против коррупции», где размещены информационные материалы, знакомящие пользователей библиотеки с понятиями коррупции, ее видах и формах проявления, а также мерах, направленных на противодействие и борьбу с коррупцией в нашей стране. Также на выставке можно познакомиться с произведениями русских писателей, где затрагивается тема взяточничества и воровства.

Цель мероприятий – выявить отношение населения к уровню коррупции и предрасположенности к ней. Согласно опросу, большинство участников отрицательно относятся к фактам коррупции, хотя, считают, что это зло неискоренимо.

